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Vorerinnerun g

Nach dem Wunsche der k. Akademie der WW. erscheinen hier a)
das Tagebuch der Beobachtungen des Barometers nnd Thermometers

vom i. October 1320 bis letzten September 1830, und b) die gra-
phischen Darstellungen derselben. !

Die Barometerstande sind alle auf 10° R. reducirt, und die Ther-
mometerstinde nach 80theiliger Scale angegeben. In den graphischen
Darstellungen sind jene durch fortlaufende, diese durch punktirte Li-
nien angezeigt, und die in der ersten Columne stehenden Ziffer ge-
ben sowohl die Anzahl der Linien, als, mit Weglassung der hochsten
Stellen, die Thermometer - Grade an, so dass z. B. 318’0 die Héhe
der Quecksilbersidule, die 18° aber auch die Temperatur anzeigen.

Die graphischen Darstellungen I. II. IIl, IV. geben die Verande-
rungen fir je drei Monate, und V. die hochsten, mittleren und nied-
rigsten Stinde der Monate.

Das Tagebuch fangt nur aus dem Grunde vom 1. October 1820
an, um in demselben und der graphischen Darstellung den merkvviir-
digen Winter aufnehmen und seine Ergebnisse erzdhlen zu konnen.
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Monat October 18 249.

&
= 'g !Thermometer Mittlerer Stand
s | =2 Himmel. Wind., |Barometer, in
A der Luft. des des
Barometers. | Thermometers.
1| 77| heiter N W 320,04 0,7
1| heiter N 320,568 17,7% 320,443 11,500
10| heiter N O 320,71 10,3
9| 7| Nebel N W 320,10 0,0
1| heiter N W 310,17 18,3% 310,833 12,800
10 heiter N W 310,63 11,1
3| 7| heiter W 319,261 0,7
1| triibe W 217,57 19,2} 318,000 13,300
10| Regen W 317,17\ 11,0
4| 7| Begen Zas NV 310,70 8,72
1] Regen W 317,46 10,0 317,183 8,500
10| triibe W 317,30 7,05
5| 7| triibe w 316,70 7,0
1| wolkicht W 315,60 ‘11,0% 315,970 8,660
10| triibe SwW 315,45 8,0
6| 7| Regen S W 315,77 ’I,OZ
1} Regen W 315,45 11,0 315,233 8,353
fol b " 5 W 314,48|  8,0)
7 TI triibe [l W 313,75 4,0 :
1] V"Oll\iC]lt i W 515/06 9/05 515’190 6/606
10 wolkicht | W 312,70 7,0
8| 7| triibe W 300,41 3,0
1| triibe S W 309,50 9,1% 300,530 5,700
10| triibe S W 300,61 5,0
9/ 7| Regen MW 310,04t © 2,5 ot .
1| triibe W 317,37 5,5} 315,530 3,960
10| Regen N zz 318,30 41
10| 7| Regen 'y 319,53C 255
1 t1‘ii]gje W 522,13; 11,0} 321,200 06,166
10| Regen W 322,21 5,0
11| 7| triibe W 322,15 9,2
1| trithe W 321,07 10,0; 321,043 6,433
10| triihe W 321,71 o5\
12| 7/ triibe W 320,51 5,32 =
1| triihe VY- 310,08 13,2 320,000 0,160
10| triibe W 310,83 0,05
13| 7| heiter NV 310,88 T
1! triibe W 310,74 15,0} 310,623 10,000
10| wolkicht W 319,25 10,0
14|~ 7] triibe w 510,02 47 :
1| heiter N O 310,62 u,ol 310,800 7,600
10| wolkicht w 310,88 7,1)
i5| 71 triibe W I 310,70 512
1| Regen w 310,80 13,35 310,083 _ 7,200
1ol heiter W I 317,30 3,1
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Monat 18 209,
[ Mittlerer Stand
b !,_33 e : o = Thermpmeter
x | o ¥ ] [ind. jarometer. in
E: ’5 o ‘ Lo % der Luft. flos e
@ Barometers. [Thermometers,
16 7| heiter N 317,50 0,3 Bz
1| heiter N W 320,34 -+-10,0 310,103 3,135
10/ triibe W 310,78 —]—5, :
I 71 heiter S W 318,30 2
| 1| wolkicht W 318,10 15, 318,200 0,300
10} wolkicht W 318,02
71 triibe W 320,01 7,0
1| triibe W 520,59 14,3 320,480 10,433
10| triibe N W 320,84 10,0
7| heiter N 320,00 7»98
1| heiter N O 320135 hm 320,801 10,233
10| heifer (0] 320,20 ();
7| Nebel N O 320,27
1| wolkicht | N O 320,17 17,2 320,203 0,033
10| Nebel N 320,17
7, heiter 0) 320,01
1 heiton N O 510,08 14,4} 320,125 7,253
10| Nebel N O 310,78 5,0
7| heiter N O 318,00 == BT
1| heiter N O 17,90 13,0 318,320 5,233
10| Nebel N O 318,42 55
3| 7| Nebel N O 317,07 3.0{
1| Nebel N O 310,48 5,1 310,300 4,033
10| Nebel N O 515,02 4,o§
4 7| Nebel O 315,07 2,5
1| heiter N O 310,33 11,7 310,253 0,733
10| heiter N O 310,70 0,0
5| 7| Nebel O 317,53 5,1
1| triibe 0] 310,30 10,0} 318,080 /433
10 triibe (6] 520,07 7.2 :
7| Nebel 0 320,30 4,1
1| triibe w 320,04 13,0 320,200 7,800
10| Nebhel O 320,47 BT
7] Nebel (6 320,78 3,0
1, triibe N 320,55 8,8 320,580 51033
10 triibe N O 320,41 0,0
7| Nebel N W 518,05 5,71
1| heiter N 310,01 10,0% 310,036 6,900
10! heiter W 310,18 5,0
7| Nebel N W 310,08 ——-0,02
1| heiter N W 318,00 11,7 310,030 5,053
10| heiter S W 310,02 -+4,0
7| heiter W 310,52 —1,2
1, heiter S W 510,32 13,6 310,210 0,533
10| triibe §¥ 318,70 —+12 [
i triihe : 510,17 "3/7 Led 3 J Y
i - s %9’0§ 315,000 f 5,800
10| triibe AN 315,22 4,0
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Monat November 1820

Mittlerer Stand
e Thermometer
« E Himmel. | Wind. | Barometer, in des de’s
e = der Luft. Bammegers,lThermometers.
1] 7| heiter W 317,97 —,0 :
1| Schnee W 317,00 | +5 2 517,580 2,433
10| Schnee W 318,00
9| 7| Schnee W 318,37 +0, ; ‘
1| Schnee W 318,05 518,070 4,160
10] triihe W 510,01 o/O
3| 7| heiter NW 320,88 -+1,0)
1| triibe N W 320,80 12 'Z% 320,720 5,833
16| heiter W 3 048
4| 7| heiter S W 320,15 2()
1| heiter LONY 320,00 14 8 320,253 11,333
10| heiter W 320,01
5, 7| Regen w 310,567 0} S
1| Tegen W 510,44 § 310,626 0,433
10l triibe W 310,27 ‘5
6| 7| heiter N W 310,17 ?
1| triibe N 318,88 g,o 518,043 1300
10| triibe N W 318,78 Iz,zg
71 7| wolkicht | N W 318,87
1} wolkicht w 318,75 11 o% 518,730 0,833
10| wolkicht W 318,70 4,3
8| 7| Regen N “ 317,80 4,2
1| Regen W 317,00 11,7 317,803 6,000
10| wolkicht w 317,80 5,0
0| 7| triibe W 318,32 2.3
1| wolkicht W 310,00 9,8} 518,873 5,000
10| wolkicht W 310,30 4,7,
10| 7| heiter NW 320,05 3,0(
1| heiter NW 310,52 13,3( 310,050 7,100
10! wolkicht W 310,40 50
11| 7| Regen W 317,55 2,’!{
1| wolkicht W 317,50 10,2( 317,670 0,160
10! wolkicht W 517,00 50
12| 7| Regen W 318,27 5,0}
1! Regen W 318,40 11,2 318,130 7,300
10| Regen w 317,72 77)
13| 7| Regen W 315,50 3.0
1| Schnee W 310,42 7,8 310,406 5,133
10| wolkicht W 317,51 4,0
14| 7| heiter N 320,10 5,0
1| heiter N 310,03 ~+4,2 310,546 | —1,333
10| heiter N W 318,00 —3,2
15! 7| Nechel N O 318,16 0,
A Sced 0 516,30 7,5} 316,230 ~+3,800
10/ Regen W 31423 4,1




Monat Nbvemher ¥ 820
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: ! Mittlerer Stand
T - Thermomcler
@ | g Himmel. VWind. | Barometer. in T 15
SR E= der Luft. ae
| Barometers. IThermometerm
16| 7| Schnece ( W 314.51 1,1 ' :
1| triibe s A 315,02 2,5g 315,400 —+-1.200
10| triibe e 310,07 0,0
17| 7| Schnee w 318,70 -—LO!
1| wolkicht W 318,03 +O:4‘ 318,003 0,033
10| wolkicht W 318,57 —+0,7
18] 7| triibe W 310,00 —4&5)
1| heiter w 320,37 —2,3( | 320,330 | —3,200
lO triibe ‘V 520/'(_)5 ‘_3/0
19| 7| Nebel W 321,31 —-5,1%
1| triibe O 321,38 —2,0 321,353 —5%,033
10| triibe (6] 321,47 —5,0
90| 7| Nebel S O 329,18 ——8;4l
1| ‘heiter (0] 321,10 -+3,0 521,340 ~3,133
10| Nebel O 321,74 —5,85
921! 7| heiter O 221,70 -—8,8)
1| heiter S W 321,02 —3:5{ 321,620 —0,200
10| heiter S W 321,5% —0,3
99| 7| heiter N W 310,49 —T4
1| heiter N W 318,04 ——1,0% 318,020 ~| —4,100
10| wolkicht W 310,53 3,0}
25| 7/ wolkicht W 314,32 — 4,0y,
1} triibe S W 314,30 +5,0§ 314,206 —0,000
10} triibe S O 314,27 ~}-1,0
94t 7i heiter 0 313,33 —2,7)
1| heiter N W 313,481 +2,2§ 315,403 —0,100
10! Nebel wW 313,05 —0,0
95 7| wolkicht w 314,05 —1,0
1| Regen N W ' 315,00 2,0 315,530 1,000
10| triibe W 310,05 42,0 :
26| 7 Nebel S W 318,50 -—1,!?
1| heiter W 318,50 43,0 318,873 — 0,500
10| triibe N W 310,47 ——‘0.28
97| 7| Nebel N W 318,50 —1,1
1{ Nebel w 317,53 +1,o$ 317,600 --0,060
10| Nebel W 317,04 -+0,3
2 | 7| Nebel A% % 310,00 ’]—1,02
1| heiter W 315,33 51 315,610 3,700
10| Degen W 315,50 +5r0‘
20| 7| Regen W 310,25 +42]
1 triibe “‘ 510/36 S/OS 5101545 +l‘1466
10| triibe W 310,42 /2
30| 7| tribe W 310,08, 1,0
1| triibe W 310,53 1,5 301,785 <-1,133
gl triibe W 317,16 0,0

12
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Monat‘December 18209

o8 v’ Thermome‘terJl _Mi tfkﬁre g 2
; E Himmel, Wind, Barometer. n Aes ! A
»n der Luft.: Barometers. \Thermometers.
1] 7| heiter O 51750 —1,0¢
| 1] heiter - (0] 517,60 40,5, 317,870 —0,200
9} heiter (0] 518,53 ——0,3§
2! 7| heiter (0) -318,83 -+1,0
1| welkicht O 510,33 "‘O:BE 318,910 — 1,000
0! wolkicht 317,33 =L <
3| 7] heiter 0] 51720 |9 =TT,2
1] heiter O 317,30 ' —3.1 317,540 =5,300
0| heiter 318.G3 =50
4! 7| heiter 8] 517,00 =55 :
1| heiter O 317,70 A -—*5;1} 317,703 —3,200
10| heiter S 318,80 — 50 «
5! 8/ heiter S 320,01 v —5,8
1| heiter (] 321,30 —3,0 521,530 -~ 5,000
{ 9| heiter O 322,70 =02 v
6| 7| heiter O 322,85 —5
1| heiter O 522,55 ——2;32 322,400 ==5,330
9| heiter (0] 522,04 —3/4
7174 heiter =8 321,70 =358
1 heit‘el‘ U 32!,72 ‘“‘215? 521;640 ""4;066
‘I 9| heiter 321,30 —3,0
8| 8| heiter (0] 320,15 _ —5,0 :
' 1| heiter O 320,80 -—4,82 320,420 ~-3,800
0! heiter 321,30 Sl
9| 8| heiter (8] 320,01 —5,2)
- 1| heiter (o) 520,12 — 3:3( 320,130 —4,200
0| Nebel 310,30 —0,0
110} 8| Nebel S O 38,18 —3,5
| 1 Nebel S 310,03 —2, 319,000 | —3,100
‘ 0| Nebel S 310,79 —3,3
{11 8| triibe s O 320,08 ~5,02
1| triibe SR ¢) 520,87 —fz,os 321,213 —2,800
» 9} triibe 522,00 —3,0 i
12| 8f triibe 4 S O 323,15 —3,2
1| Schnee | S O 523,15 ——?,5% 323,370 | —2,733
: 0| Schnee 323,83 =2,5
113|731 Nebel S O 523,87 —4.8
0] Nebel 393,52 —4,5 : -
14| 8| Nebel SO 323,10 —5,5
: 1| tritbe O 322,73 —4,(1} 322,673 ~5,033
g} triibe 522,10 —5,0. :
115] 8| triibe (6] 320,05 —5,4
1{ triibe 0] 520,07 —4,5 320,733 —5,033
9| Schnee 32000 | -—52
10} .7| Nebel 0 320,12 — 4,0 ;
1] Nebel 6) 316,83 —3,2 310,043 —3,353
10t Nebel 318,08 —3,0
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Monat December 182 q.

e Thermometer M gtlerer Stamdg

E E Himmel, Wind, Barometer, in s o
* der Luft. | go ometers. Thermometers,

17] 8| triibe O 317,72 —3;2
31| triihe 0 315,85 -—~,5§ 310,750 —2,733
" Q] triibe 310,00 25

18| 8| Schnee (6] 310,02 —2,0
t| triibe S W 516,25 —0,2} 310,130 —1,600
0| triibe S W 310,12 —2,0.

19| 7| triibe SO 316,21 —4.5(
1| triibe S 0O 315,53 ——3,5S 315,030 —3,433
10} triibe 318,357 —3:b

20| 7| triibe S O 514,00 —3¢5
2! Schnee S 415,31 —2,5 515,500 — 3,106
0/ Schnee 315,78 —3:5

21! 8| heiter S 310,07 —3,5]
1] Schnee s W 317,37 ———1,5% 317,340 —2,6006
0| Schnee 317,00 — 3,0

22| 7| wolkicht S 318,10 ——4,5(
1| heiter 0 317,47 —2,0( | 517,453 —4,033
0| heiter 0) 310,70 —0.8

23| 7| triibe 0 | 31410 —7,0]
t| triibe 0 313,08 -—5,6$ 314,153 —5,0%3
0| triibe 314,20 —5,2

24174 Schunee S 314,74 —3,6
1| Schnee S 314,80 O:Oé 315,506 —1,700
0! Schnee S 315,50 =30 :

25! 9! triibe O = <31500 —3;0(
1| Schnee 0 314,80 ——-2,5g 315,000 ~—3,100
84! Schuee 0 315,32 —3,8

26| 7| Schnee N O 316,77 —S,OZ
1| heiter N O 510,43 — 8,0 310,703 — 9,000
ol heitey NO | miz7g | —11,2)

271 7| Schnee N O 318,50 ——-15.0?
1| Schnee N O 310,03 —11,5; 310,040 —12,333
0| heiter N O 310,50 —12,5)

28| 7| Schnee N 310.10 --13.5
1| Schnee N 318,50 '—DIO} 318,780 —11,300
Q| Schnee N 318,07 —11,0

20| 7| Schnee N 318,82 ——13,22 : =
1| Schnee =N 348,07 -—-6,0\/ 310,030 —0,235
0| Schnee N 310,30 —-8,5}

30174 Nchnee N 310,10 ——8,0? e
L 1| triibe N 310,27 —h,5" 319,145 —0,033
0| Schnee N 310,00 ——7,38

34| 7| heiter N O 322,40 —10,0 e
1] heiter N O | 322,00 - —s,o% 522,043 —0,533
0| heiter N O 788907 — 10,0

g3




02

Monat Janunar 1830.

‘ Thesacinoter Mittlerer Stand
g in
s [2 | Himmel, Vind. | Barometer, il des I des
Hln s Barometers, | Thermometers.
1]74] heiter N B2 —9.9)
1| heiter N 323,40 —0,2 323,040 ~—7,400
9| heiter N 323,00 ’-‘7:0§
2{71| Nebel N 322,10 —11;5
1| Nebel N 322,20 —“10f0} 322,560 —10,700
0| Nebel N 322,00 —10,0 :
3|75 Nebel N 321,08 | —10.2 :
1| Schnee N 321,50 —8,o§ 321,403 — 8,000
0| Schunee N 320,01 —7,8
4] 71 Schnee N 320,57 —0,1 :
1| Schnee N 320,567 —8,4 320,030 | —0,100
0| Schnee N 320,77 —10,0
5] 7| heiter N 320,42 —13,0
1| triibe N 320,00 ——11,02 320,206 —11,860
: 9| heiter N 320,38 —11,0
6|75 triibe N 310,80 —0,5
1| Schnee N 521,60 —3,5 320,000 —4,333
9| triibe N 321,50 | —3,0 S
7l 17| wolkicht N O 318,70 —3,0°
1| wolkicht | N O 317,02 +0,4} 517,203 —1,700
9| Schnee N O 315,83 —1,
8! 7! triibe N W 315,80 1,2
ol triibe N W 315,00 0,4 315,080 —0,900
1| triibe N W 310,50 —1,5
0! 7| triibe N W 318,16 —0,2 !
11 wolkicht | N W 318,30 —4,5 318,003 — 0,733
0| heiter N W 317,73 —0,5 :
10| 7| Schnee N W 314,50 - —11,0
1| triibe N W 313,35 - —4,0 313,733 — 5,500
g| triibe N W 513,30 —5,5
11{ 7! triibe N W 314,81 —5,0
1} triibe N W 311,04 ——1,2} ( 311,250 —3233
0| triibe N W 310,90 —3,5" |
12| 7| triihe N W 311,74 —5,0 :
1| triibe N W 312,50 ‘ -»4,5§ 312,843 —0,700,
0| triibe NwW 314,20 —10,0 .
13} 7| Nebel N 314,53 —13,0
: 1| wolkicht N 314,30 ”“8/8% 314,073 ~—10,033
Q| wolkicht N 315,10 —11,0 >
14| 7| heiter N 314,70 —10,5
1| heiter N 314,70 —6,0} 314,380 - —8,500
% o heiter N 315,80 —,0 ; :
15| 8| heiter N | 31583 —0,5( | -
1{ triibe N 316,00 =460 316,200 —7,833
10| triibe N | 317,08 —8,0 !
16| 7| triibe N | s —9'51 _
4| triibe =N 317,84 —5,5 517,883 —1,000
g} triibe S 318,07 —8,05




Monat Januar 1830.
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Mittlerer Stand

= Thermometer

:n 'ﬁg Himmel, Wind. | Barometer, in i qos

= o | der Luft. Barometers, { Thermometers.
7| Nebel N 318,10 =140

17| 4! Nebel N 316,40 —7,5§ 316,843 | + —8,000
0| Schnee N 310,67 —5,5 '
T tl‘iib e W 31 7/20 "'—5r8

18{ 1| wolkicht W 317,57 —1;6} 317,380 —3,333
0| wolkicht W 318,20 =30
7| heiter W 317,13 —8,0

19! 1} heiter W . 316,47 —3,0 316,073 —5,000
ol heiter W 310,42 —4,0
7| heiter N 514,10 —0,0

201 1| wolkicht N O 313,00 —1,5§ 313,553 —3,000
9| wolkicht NO 313,20 —3/3 :
7| triibe N O 314,75 —3,0

21f 1! triibe NO . 315,04 —}—0,5% 315,640 —2,200
g| triibe NO 316,57 —3,5
7| Nebel N 316,63 ——5101

22| 1| Nebel N 317,00 —3,2 316,933 ~—3,833
10} Nebel N 317,80 “—3155
7| triibe N 318,00 =

23| 1| triibe N 318,20 —2,2 . 518,280 — 1,166
10| Nebel N 318,52 —5,8
7| Nebel N 318,07 —8/5

24| 1| Nebel I 310,20 —3,5 310,270 —5,000
0| Nebel N 320,20 —5,0 -
7| Nebel N 320,22 —0/,5

25| 1| Nebel N 320,50 ——0,6} 320,620 —8,253
0| Nebel N : 321,10 -—8,6 2
7| Nebel N 320,70 —0,0

26! 1| Nebel N 320,46 —7,2 320,300 —-8,033
9| Nebel N 310,70 —10,0
7{ Nebel N 318,53 —12,0

27} 1| Nebel N 316,05 —3,5} 317,503 —10,633
- 0| Nebel N | 31730 11,
71 Nebel N 317,20 —14,0

28] 1| Nebel N 317,30 —g,o$ 317,585 | —11,000
0| Nebel %: 318,10 —10,0
7| Nebel 318,5( —0,8

20| 1! Nebel N 518:?()) gr 318,633 —10,033
g Nebel 112(1 518,01 -—11,8
7| Nebel 317,50 —12,5

30| 1| Nebel N | 316,87 ~11,5} 316,040 | —12,100
‘9| Nebel 1"{ 317,10 —12,3
7\ Nebel N 31574 -—16,0; v ,

31| 1| Nebel N 315,36 ~1l;,5§ 310,020 —10,000
ol Nebel b 510,48 —17,5)

e

P
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Monat Februar 18 3o0.
Mittlerer Stand
&l - ; Thermometer
@ |2 Himmel. Wind Barometer. in a Fax
= der Lulft.
75} Barometers, |Thermometers,
1] 7| Nebel - N 310,32 —17,6 ,
1| heiter N 310,11 —1"2,5§ 310,150 — 15,400
Q| heiter NE, 316,03 —10/4
2| 7| heiter N 314,03 —20,5
1| heiter N 314,58 —13,5% 314,403 —16,500
g| heiter N 313,88 —15:6
3| 7| heiter N 313,00 —14,0,
11 heiter N 313,74 —8,6 313,800 ~—11.333
0| heiter N 314,00 ~—11,5
4| 7| triibe N 313,27 —12,5
1{ heiter N O 314,10 *—8r5? 313,403 -—11,160
G| heiter N 313,47 —12,55
5/ 7| heiter N 313,00 —12,0
1| heiter N 313,37 ~—'Z:5§ 313,403 —0,033
9| heiter N 313,84 - —0/4
6| 7| heiter N 312,01 —10,4)
1| Schnee N O 312,00 —8,0 312,540 ——9,500
10| triibe NO 312,71 =05
7| 7| triibe N 315,10 —8,5
1| {riibe N | 815,88 ———(J,O§ 515,020 —7,160
gl triibe N 34y, 71 —T7,0
8| 7| Schnee N 310,23 —3,0
1; Regen W 310,51 2,5 310,713 1,160 |
0| Regen W 317,30 44,0 !
9| 7| Regen S W 518,03 -+3,0
1! Regen S W 317,40 "‘5/0£ 317,500 ~+4,206
0| triibe 5w 317,01 -8
10| 7| triibe S W 317,41 -+-3,5
1| triibe 5 W 317,73 --4,5 317,700 43,460
9! triibe S W 518,23 2,4
11| 7| Schnee W 310,23 ==1.0
1} triibe S W 310,09 —-2'3£ 310,000 1,206
9| Schnee S W 320,71 —+0,5) :
12| 7| triibe O 321,10 0,02 !
1 | 1} triibe o 321,20 +1'95 321,420 0,433
0| triibe o 321,87 — 03
13| 7| heiter O 322,30 —3,0
1| heiter o 321,44 =105 321,713 ~--1,000
9| heiter O 321,40 —3,0
14| 7| heiter O 320,70 —0,% -
1| heiter O 320,43 Oloi 320,503 —3.333
9| heiter o 320,50 —3,0
15/ 7| heiter S 310,80 =—14,0
1| heiter S W 320,07 ~i—5.8€ 320,270 —0,400
9| heiter SwW 320,00 —1,0
16| 7| triibe S W 320,20 ~—3.0
1| triibe S W 321,00 ——0,52 320,200 —1,700
) 0| triibe S W 520,00 —1,8
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Monat Februar 18730.
5’;.-;" : - Thermometer[Mit”erer Stand
SZ g Himmel. Wind. |Barometer, in
7 der Luft des des
L] ; Barometers. | Thermometers:
7| heiter w 310,27 4,
lhutm S W ’ e
‘g heiter S W 2:?83 ne g i
18 7[“ olkicht W 51!;’35 —0'2
1ltriibe S W g
oltriibe SW | gi;:'?(; 1—36 514,135 ~+-1/366
19| 7{Schnee W 516’10 -—-g'g
1|wolkicht S W 3
0|Schnee S W g;g'({;; :?' i kg
20| 7|wolkicht 5 516',91 ——~2’ ’
i/ heiter S d
0 heitei’ E ?,igfgg 4 O% = e
21i 7lheiter S W 517’50 ""(2): ‘
1/triibe - ey |
s opesd BRI e e
22| 7wolkicht | S W 315,50 ;83
1 !Sturm u, Schunee A 3 ’ :
et e Gae
23| 7lheiter S W 3 ,(O e
Jltribe, Sturm VV 217')" +5'2
9 triibe: Sturm A% glg’gg +5 2} 318,116 +4'000
24| 7{Regen SW 5«{9’,50 j‘gg -‘
1| Begen S\ 320,52 4 I 3 |
9lRegen S wW 5;0’%)5 i 55 Zoue 1
25| 7|triibe S W 391,72 IZ"
1|triibe S W 322,03 ——5’; 321,883 3
glheiter S W 321,00 -+-35 : il
20 ’;' ilc%t’er S 31 321,50 —+2, :
1eiter : : ‘
I i il e +18' } S e
27| 7|Regen SW ‘301:02 j:62
B V = e
; {%‘f%Z: g& 2%1,-(4% -L.g, 5§ . 320,750 -}+7,233
. =< 3 =L
28| 7|triibe S W 518:30 ~—3'O
1itriibe SW 318,40 =
.. & 1
it 2ob o —{:}jﬁ)g 310,130 ‘ -}-8,200
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Monat Marz 1830
1 . i Mittlerer Stand
LTl ] & - = -
¥ ;: Himmel. Wind. Barometer. in i s
= |5 der Luft.” | g ometers. [Thermometers.
1] 7/Regen w 320,04 132
1|Regen ° w 320,53 < 8 320,000 3,300
9|triibe ' W 321,23 3,0
9! 7ltriibe W 321,80 0,5
1{wolkicht W 159903 3,5} 322,033 1,400
g|wolkicht W 323,17 0,2’
3| 7lwolkicht "NW 322,80 =25
i wolkicht N | 32256 13,2 322,540 | —0,200
9 wolkicht N 522[26 5D, :
4 7lheiter O 321,80 —04,0) S
1{heiter O 321,70 +4,0% 521,033 | - —0,333
glheiter == 321,43 =10 :
5| 7|heiter O 320,41 —2,0 '
1|heiter (0] 320,00 16,2 310,060 ~+1,300
gl|heiter O 310,53 -+0.5
6| 7lwolkicht O 518,07 —0,8
1]wolkicht (6] 318,05 ‘+5,6} 318,100 -+1,533
9 heiter . o 317.87 —0,2
7| 7iNebel O 317,00 —1,4
1 heiter O 317,02 15,6 317,046 | -+1,006
g|heiter =4 318,02 ~+0,8
gl 7|/helier NO 318,80 ——I.SQ
1{heiter N O 310,33 8,0 310,276 | -+5,000
glheiter RO | 24670 —{—2,53 ‘ :
| 7|Neb.uReiff N O 310,40 =18
1|heiter NO 217,62 +55 318.050 +1,733
| | olheiter NO | 51733 +1.5
10| 7/Neb.u.Reg. S -1 317,50 49,6
1theiter ) 317,57 -]—8,5} 317,500 5200
gtriibe O | 317,43 4.5
11! O|triibe S | 31745 43,0 :
: 1|triibe 5w 317,00 8.2 317,350 5,153
: g|liegen w 317,02 50
12| O|triibe W | 31930 4,8
1|wolkicht w 310,81 8,5{ 310,730 0,433
0 wolkicht W 320,08 (),03 :
13| 7jtritbe 1 S W 31546 5,0 - :
= 1/Schnee W 518,00 5,0} 310,340 3,033
. 0 heiter : \Vr 320,08 - 0,5
14| 7/triibe S W 321327 15
1|triibe S w 320,80 4,82 320,000 2,033
| gjheiter S W 320,02 2,5
s 15! 7|heitef S | 31837 1.5 :
o Gier s 12,5% 517,38 | 6,066
giheiter = > 310,55 0,0
16! 7|wolkicht 5 310,45 4,4
1|triibe W 317,52 3,2} 317,720 5,433
. lO‘h“iibe \V 310,23 3.7 ~




Monat M

arz 1

8

3 0

07

o |8 : ; Mittlerer St:
E-f ;:Z) Himmel. Windi | Baroneters rlhermigmetm. elel_ Stand
: der Luft. 5 des L dea
1171 71 wolkicht S =10 ‘ arpmgters. | Thettomataes,
1| wolkicht | S W f}oiz 2,5 -
9 tll[be S '\'\r 9 D/.,O 8:8} 319 ~40
18] 7| Regen W ?(‘E()IOD 55 e 5,000
1 triibe W :;)i(l)'i)l—g 5,02
g| triibe W ek 8:2 201 0%
19| 7| triibe \k, = 5,0) e 6,000
1| heiter W g‘);'f"Q 1514)
9 h(‘it(}l‘ W i "O 1;8‘\ 9 = = =
90| 7| heiter S \)\/’ 5%1,:4 6,6S e 1,035
4| heiter W "f"?'*(? 3,5
0| Negen o i35 510,546 ,
o1| 7| Schnece W 519,22 6,0 1519 7,000
1| Schnee W 23‘1}?8 218
triik % z [*} g :
22 i 2;‘ 522,01 2,5 gt b 5,500
1} wolkicht g W gg;‘gg 1,8
()‘ heiter ‘VS\V = 9,3 320,030
951 T} triibe s W §10'05 ‘ 4,7 e 5260
1| Regen g W 019'?8 4'7?
9| Regen s W Lol 6’3§ 319,330 5
94| 1| wolkicht s W ggg’gg 4,7) L 5233
1| triibe g W e 2,8 l
£ Dt 320,30 7 4{
Q| tr 1 3 ’ 7 PG
95| T R(la‘;_‘::n - 2:: 326,09 5,0) Sy 5,200
‘li triibe W gg:’ig 5,%$
t-"} E = sl = e
26 % tt‘lll]])((i Q:{C 32(2,06 013 321,343 0,400
1 Begen W ‘;%3'%9 g,()
Reg 7 e )T 99,5
27 9c o e 2? 323,05 6,7 2 0,406
1| triibe W ggg’}g (),'Z?
¢g| heiter W s D02 0,8 323,275 £
28| T heiter W 32’3‘05 6,25 = L L/J(J()
1| wolkicht W g;;’lg 4,7 |
0| heiter A i 13,0 a1,
20| 7 Wu]kilcht &f 521,02 7.4 =lats 8,300
1] wolkicht W 22105 6,2 2
9| heiter W A 15,5 320,410 10,333
30| 7| wolkicht S W 320,17 03/ H0d
14| heiter S W g:g‘ég ng
g} heiter ¥ il 16,2 31
31] 7 heite:' 2 “S 218'34 10,5 i 10,800
1 wolkicht1 s 3},31'8(8) 04
hei 35 ’ 18 ~
S S 310,02 Q:g 517,523 12,233

13
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Maenat April 483510,
Mittlerer Stand
5 ,g. = ] i & 6 Thermometer
E;E E 1inmel, mnda. arcmeter. der l]l:urt. dQS (155
2] Barometers, |Thermometers,
1] 7| heiter S 310,20 8,5
1| wolkicht W 310,12 1 5,0§ 310,270 11,070
0| triithe w 310,43 0.7
2| 7| Regen S 310,51 8,0
1} wolkicht S O 315,08 15,8 315.470 14,433
0} heiter SO 314,22 10,5
3| 7| triibe S O 315,43 8.0
1| wolkicht | S W 310,22 14,0 310,250 10.800
0| wolkicht S'wW 31742 10,0
4| 71 triibe S W 318,88 0,8
1| wolkicht W 318,82 14,8} 318,800 11,533
9| triibe NWwW 318,72 10,0
5| 7| triihe N 318,13 55
1| Schnee N 318,70 3;0} 318,016 3,500
0| Schuee N 310,83 16
0l 7| Nebel N 317,15 12
14| Regen S 310,49 5.0% 310,030 4,300
g| wolkicht | S W 310,25 0,3
7| 7| heiter w 315,03 5,7
1| heiter W 310,50 9'0€ 310,383 7,300
0| heiter W 315,72 2
g| 7| heiter NWwW 31544 5,0
1! heiter S W 314,20 0,7 315,050 7.060
¢| heiter W 314,50 8,4
0| 7 heiter W 314,30 ‘7,':z
1! heiter S W 315,08 11,9 514,703 8,866
10| heiter A%% 515,52 ?,US
10/ 7| Regen W 314,05 59
1| heiter W 315,70 80 315,583 7,000
10| wollkicht N W 310,40 0,8
11| 7| wolkicht Nw 318,02 7.0)
1| heiter w 310,07 0,1 } 310,730 7,260
10| wolkicht W 317,02 5,7
12| 7| BRegen W 317,23 'ZIQZ
1| triibe W 310,07 11,0\ 310,800 8,300
10| triibe W 310,40 6,9
13| 7| triibe W 310,00 6,1
1| triibe w 315;70 11,0 315,700 8,200
10| Begen W 315,07 717 :
14| 7| wolkicht S W 317,05 5,2) :
1| heiter W | 31742 5,5 317,070 5,600
10| heiter W 310,70 C’;S3
15| 7| heiter NW 318,70 5,0 :
1| wolkicht NW 318,32 9:32’ 318,470 0,760
10| wolkicht s W 318,30 5,0
16| 7| wolkicht W 317,32 »;2?
| 11 wolkicht W ° 310,60 11,5( 317,003 8,133
10| Begen 8% 310,73 8,0
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Monat April 1850,

l Mittlerer Stand
S Thermometer|
& ':E Himmel, Wind. Barometer. in Aes ' T
iz der Luft. Baromcters.; Thermometers.
| i
17] 7| Regen W 317,70 8,0
1| wolkicht W 317,05 13,7§ 517,033 10,600
10| triihe W 317,40 10,3
18| 7| Negen W 317,45 10,1
1] triibe NW 515,22 1%,0 310,100 12,633
. 10| Regen N W 315,02 “19
lg| 7| wolkicht S 315,72 11,0
1| triibe S O 313,55 135 | 314543 | 10,560
10| triibe S O 314,30
20! 7! heiter w 310,83
1| wolkicht W 317,49 1110 310,520 7,200
g| wolkicht W 315,20 5,7
f21| 7| wolkicht W 318,20 410
1| wolkicht W 318,57 9,7 518,310 7,300
10! wolkicht W 318,00 T
22| 7| Regen W 317,45 510? : g
1| triibe W 310,87 15/05 317,013 0,700 I
1 welkicht w | 31672 11,1 f
23| 7| wolkicht S W 315,52 0:3
1| triibe W 315,30 14, 515,320 11,000
10| triibe W | 31508 11,0 1
94| 7' triibe Nw 310,37 10,1, i
1| triibe S W 310,00 15,6} 510,000 12,100 i
10 I‘xegen W 317,43 10,0 1
25 7| triibe w 317,00 12/4
1| Regen W 318,32 10,0 318,283 10,400 i
10 Regen W 518;03 007 -
26| 7| Regen W 320,24 0,8 !
1| Regen w 320,24 01 320,300 8,260 3 ;
10| Regen w 320,42 7,0 ‘
27| 7| heiter w 320,37 0,1 “
1| heiter NW | 32043 12;9} 320,420 8,859 |
10| wolkicht O 320,48 5 !
heiter N W 320,3 5,7 it
= Z heiter SO 320,40 13,9} 320,370 8,000
10| heiter 0 320,31 'Z,El)( A
heiter 0 320,23 5, 5
20 Z heiter 0 310,70 153( | 310,025 10,133 '
10 ilei.ter O 318[9(’)“’ ?15
nelter (8] 18,80 ), 8
300 7 o g 518,560 8/300
0 heiter (0) 318,20 0,8

13 *
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Monat May 1330.

- Thermometerl‘ Mittlerer Stand
{a |2 Himmel, Yind. Barometer. in des ‘ Aee
= |2 der Luft i

4 Barometers.‘Thermometcrs.
1] 7] heiter N O 318,19 0,0
1| triibe W 317,00 10,5§ 518,333 11,860

9| triibe W 318,82 05

9! 6] Regen W 310,12 G
1] triibe w 310,33 11,5§ 310,303 8,033

g| triibe W 310,73 .9

3l 7| triibe NW 310,43 0.8
1| heiter NW 310,00 15,09 310,413 11,560

0 wolkicht N 310,72 9,0

4 7| Nebel N | 31095 e
1| triibe N 510,58 14,06 310,783 10,253

9| heiter N 310,82 (),05

5| 7| heiter N O 520,23 7,3

1{ heiter N O 320,19 16,0 320,100 11,406
gl heiter N O 310,00 10/5
6] 7| heiter O 310,43 99
1| heiter (0) 318,70 18,5 310,370 13,800
ol heiter ) 310,02 12, §
71 7| heiter (6 317,42 12/5,
1| heiter O 310,20 19,0 310,443 14,033
gl heiter O 315,05 133;
8/ 7| wolkicht | N O 315 10 11,0
11 wolkicht N O 314,05 20,5§ 514,700 14,333
9 heiter S O 314,14 )
-g| 7| wolkicht 0 313,14 9,8
11 wolkicht S W 312,14 18,9; 312,710 12,000
9 Donnerweiter W 212,65 z,? ?
10 Regen S W 312,57 5,5
Z “tr'u%e S W 313,00° 8,5% 315,500 0,606
o| triibe S W 514,51 2,5

11 heiter S 313,80 ’

:é wolkicht | S W 314,50 10,02 314,000 7,100
9| wolkicht S W 25552 7,0 :
12| 7| wolkicht S W 515,060 7»0{ - ,
1| wolkicht W | 31501 12,5 315,013 0,500
0 wolkicht W %10,23 8,2

13| 7| wolkicht W 316,28 15,0)
1| wolkicht N O 316,00 J,éé 310,353 15,000
¢] heiter N O 510,72 11,4

14| ol heiter (0] 317,20 8,5) =
9| heiter §) 317,30 17,0} 517,023 13,200
g| heiter O 318,22 13,5

15| 6} triibe S 318,72 + 11,0
1| wolkicht (6] 318,04 18,02 518,800 14,000
gf iviibe (@) 510,04 13,5

16| 7| Regen W 318,04 10;52 =
1l Regen NW 510,04 12,2¢ 310,050 10,833
gl Fegen N W 310,47 10.05




Monat May 1830.

101

Mittlerer Stand

6| S }Thermumeter

= ‘E Himmel, YWind. | Barometer, in des des

> @ der Luft. Barometers, | Thermometers.

17| 0] triibe W 310,50 8,2
1| wolkicht N 310,564 14,8 310,500 11,006
9| wolkicht N 310,48 10,2

18! 7| iriibe S 310,22 10,5
1| wolkicht N 318,00 16:4} 318,040 0,300
¢| heiter N 318,01 11,0

19| 7| heiter N 317,02 0,0
1| heiter N 317,50 18,2 317,480 13,830
g| heiter N 317,10 13,7

90| 7| triibe N 317,37 13,0
1! heiter NWwW 317,28 19'2; 317,210 15,233
0| heiter N 317,00 13,5

21} 7| heiter 0 310,064 12,0
i Srciter N | 31636 22,4} 516,400 16,633
0 Donnerwelter N 516;47 15/5

29| 6| heiter 5 317,02 12,5
1! heiter NW 517,24 23,4; 317,510 10,935
0| Regen NW 318,27 14,0

931 7| wolkicht S 318,47 15,0
1} heiter 8] 318,52 21,4 318,430 17,300
g| heiter O 318,30 15,5

94| | heiter (6] 317,54 14,9
1] bheiter N O 317,37 24,5 317,060 18,760
g4| heiter (; 316,27 10,2

95 heiter S 310,¢ 17,4
;Z Donnerwetter (6] 514:22 22;0% 316’250 161560
o| Regen W 317,28 10,3

26| 7| wolkicht S 310,37 14,0 =
1| Regen “{ 315,00 13,0 310,270 11,533
0 wolkicht W 310,50 7,6

27| 6] wolkicht SW 310,58 7,0
ik Donnerwetter S ‘Vr 315;75 10/6} 515'996 8’266
0 triibe S ‘Y 515/()0 6;0

28| 7| heiter S 315,00 10,2)
tl svolkicht | “S°W. 1 316,00 13,0 510,073 10,260
o wolkicht | S % 510,02 ’z,g

20! 7| Regen ‘ 317,72 7L
1| tribe W | 31834 10/5 318,503 15,160
0| wolkicht \‘}’ 519,02 /4

=0l 7| heitter 310,8 0,2

= 1| heiter O 310,20 14,2} 310,183 11,133
0 heiter O 318,51 10,0

z1| 7| triibe S 310,13 0,8
1| Regen S W 320,12 12,0} 320,323 10,300
) svolkicht ' S 324,712 0,2
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Monat Juni 18 30D,

Mittlerer Stand

m'g Thermometer
s | B Himmel, VWind, Barometer, in
—~ |: | der, Luft, des desr
3 Barometers. |Thermometers.
1] 7| heiter S 822,15 10,0
1| wolkicht (6] 321,57 10,0 321,573 13,135
9| heiter (6] 321,02 12,5
21 7| heiter S 320,82 12,5 :
1| heiter NW 320,45 21,8} 520,273 10,400
0l -heiter NW 310,55 14,0
3| 7| heiter S 310,00 14,4(
1| heiter (6) 317,02 22,8 317,043 17,600
0| wolkicht O 316,82 15,6 :
4| 7| wolkicht 5 318,53 14,0
1| triibe O 318,00 10,6 318,233 16,300
9| triibe W 318,28 15,3
5| 7| triibe N 318,02 14,0
1| wolkicht {| NW 318,44 10,8 318,240 16,233
()| Donmerwetter O _518,68 ‘]_l},{_’)
6| 7| heiter SO 318,68 16,0
1| heiter W 318,75 23,8 318,790 18,100
g Donnerwetter SO 318,96 14,5
7|1 7| Regen S 310,02 15,7
1l triibe 50 518,01 16,4} 518,620 14,100
0| Donnerwetter ."V 318,23 12,2
8| 7| tiibe NW | 317,78 12,8(
1| Regen N W 317,89 12,5s 317,830 12,160
0| Regen VV: 317,82 11.2
9| 7| Regen W 310,80 10,2
1| Regen Sw 310,03 10,0 310.833 10,333
0| wolkicht | SW 517,05 10,2
10| 7| heiter S 317,85 12,0
- 1| heiter N 317,83 17,6 318,000 13,533
0/ Regen =W 518,34 11,0
11| 7| Regen SW 318,54 0.2
1| triibe Sw 318,06 11,6$ 318,570 7,000
0| triibe SwW 318,54 10,2
12| O] heiter S 31820 11,5 -
1| wolkicht | SO 317,75 17,0 317,460 10,460
0| triihe 50O 317,14 12,9
13| 7| triibe W | 31605 10,0
1| Regen W 810,57 10,0} 310,480 10,200
0| Regen w 310,24 10,0
14| 7| triibe S W 315,00 8,5
1} wolkicht | S W 315,58 11,5 315,680 0,333
9| Regen S w 315,58 8,0
15| 7| wolkicht S W 314,01 0.5
1| wolkicht {1 SW | z94,43 8.2 314,030 8,300
0; wolkicht SwW 314,82 .2
16] 6| triibe S 314,05 7,2
2| Regen NO | 31503 8.8 315,000 7,133
9! Begen Sw 315,02 T2
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Monat Jumi 18 30.

s Thermometer"!M:ittlerer Stand

:}c = Himmel. VWind. |Barometer, in

= | B der Lauft. des des
=) ' Barometers. | Thermometers,

17| 7| Hegen S W 315:10 6,5) . ;
1| triibe W 315,02 11,6 315,423 0,333
g| wolkicht (@) 310,10 10,0

18| 7| wolkicht SO 310,01 108
1] wolkicht (6] 310,30 170 316,433 13,233
g| triitbe W 310,30 11 9

19| 7| Regen hi% 316,00
1| triibe W 310,00 11,9 316,900 10,433
0! triibe SW | 517310 10,5

20| 7| triibe S W 510,58 10,6
1| triibe W 310,34 13, O% 316,405 11,260
g triibe W 310,39 10,0

21 71 triibe =5 W 315,00 10,5
1| Begen S W 314,45 11, C)g 314,504 10,506

| ol Begen S A%% 314,07 10,0

22| 0! Regen S W 313,12 12:3
1{ Regen W 313,48 15,0 313,403 16,100
9 Regen W 314,10 11,0

23 7| Regen S W 315,50 10,0
1| Regen W 317,10 0,7 } 510,880 10,333
0| heiter S 318,00 10,87 .

24| B triibe 5 318,00 03
1| triihe S W 318,00 10,-% 518,003 12,606
9| triibe S W 318,13 12,5

25| 7| triihe S O 318,00 12,8 Z
1| wolkicht S 317,02 29 0} 317,873 17,133
gl heiter S O 317,04 16,6

26, 6| heiter S O 317,33 15,4
1) heiter N O 317,25 24 9% 317,200 10,433
g| heiter N O 317,04 18,0

97! G| heiter S O 315,00 16,0
1| heiter S W 315,80 25,2 % 310,320 18,600
O Donnerwetter W 3T, k=S 14 0

28| 7] llegen W 318,45 13,3 (
1| triibe W 310,07 1¢,L,, 318,830 15,160
g| heiter S 318,04 1['9

20| 7| heiter S W 318,28 155
1| wolkicht wW 318,20 20,62 318,353 17,635
0| triibe w 318,50 16,8)

301 O wolkicht O 31701 15,5
1| triibe S w 317,10 18,8% 317,073 16,133
9| tvithe W 317,82 141




317,57

Monat Juli 1830.

i Thermometer Misstersr Svand
o |2 in
,ﬁ 2 Himmel. Wind, Barometer. der Luft des des
i °  |Barometers. ‘Thermqmeters-

7| wolkicht 0 318,75 15,0(

1| wolkicht (8) 318,01 20,4 318,510 16,033

9 Donnerwetter VV 318110 14r8§ :

7\ triibe S W 318,20 14,2

1! wolkicht | S W 317,30 21,0% 317,080 16,000

(| Donnerwetter S W 515,01 15,5

7| triibe W 310,45 13,0

1| wolkicht W 315,71 19,0% 310,045 14,500

0| heiter w 315,07 $2:5

7| triihe W 310,00 11, i

1| wolkicht W 315,88 m,o} 310210 | 11,833

0| Regen Wi 310,00 10,5

71 triithe S W 316,82 10,2

1] triihe W 317,23 13,5 317,420 11,335

o| triibe W 318,21 10,3

7| triibe W 310,43 10,5

1| triibe NW 310,41 15,5 310,423 12,533

o| triibe S | 31043 11,0

0 hC‘itel‘ S 318;53 11,8

1| wolkicht | S W 317,00 21,0} 317,553 15,000

9| wolkicht S W 317,00 12,2

7! trithe W . 316,83 152

1| triihe W 310,74 140% 317,000 12,033

10| triibe W 310,45 10,9

7| triibe SO 314,54 9,6{

1| Regen S 313,75 13,0 314,010 11,333

o| triibe S | 546 | 11,4)

6! heiter S 310,54 10,5

1| wolkicht | S W 317,24 17,2} 317,300 13,233

g| heiter S 318,14 12,0

7| heiter 0 318,54 13,0

1| heiter NW 318,13 21,5 518,200 10,833

| g| wolkicht (8 318,13 10,0

7| heiter O 517,25 17,8

1| triibe w 317,86 22,5 318,053 18,433

g| triibe W 310,07 15,0 e

7| triibe S W 220,00 14,4 g

1| triibe W 320,07 15,3 320,573 14,500

g| triibe S 320,00 13,5

g{ heiter 3) 320,72 16,2

1| wolkicht N | 32047 19,5} 320,380 17,033

| wolkicht N 310,07 15,0

71 heiter 0 310,00 10,5

1| heiter NO 310,02 23,52 310,040 10,200

g| heiter N 310,31 17,8

7| heiter N 318,55 17,0

1| heiter N 317,05 25,02 318,023 10133

10| Donnerwetter - W 15,4




Monat Juli 1 8.3.0.
i Mittlerer Stand
R Thermometer
:3 )E Himmel, VWind. | Barometer. in s et
2 der Luft. {Barometers, { Thermometers.
17] 7| Regen W 310,30 13,0 :
1| triibe w 370,07 10,5 310,080 12,006
9| wolkicht SO 320,50 12,0 i
18| 7| heiter N 320,12 14,0 il
1| heiter N 310,52 21, o}‘ 310,463 7,000
0| heiter N 318,75 10,0 i
19| 7| heiter N 318,81 18,0 : ‘
1| heiter N 518,07 95 5% 318,000 10,800 0
; 9 Donnerwetter S'wW 519,51 i;),,:) w
20| "7} triibe ‘W 310,81 14,0 ﬁ
1| triibe w 320,28 10,0 320,180 15,200 i
0| trithe W | 32045 15,0 ‘!1;‘
21| 7| triihe 8% 320,47 14,8 i
14 svolkicht w 320,58 21,0} 320,453 17,100 i
¢| wolkicht NW 320,51 15,5 |
22| 7| triibe NWwW 320,57 14,5 . M
11 triibe W 320,40 20,4 % 320,400 106,400 :
0| triibe W 320,32 15,5 |
23| 7| heiter S 320,20 14, “
1/ wolkicht NW 310,09 23,0 520,200 18,040
0| wolkicht N “T 310,71 16,8 : [
24| 7| heiter w 310,55 18,3 i
1| avolkicht W 310,30 24, g 310,470 10,000 1
‘9| wolkicht W 310,50 17,2 i
25| 7| triibe S W 320,11 15,4 il
1| wolkicht N 320,34 20, } 320,413 17,133 \
9| wolkieht NWwW 320,70 15,6 i
26| 6| Nebel o 320,50 11,2 1
1| wolkicht O 520,28 25,0 320,383 17,100 i
0| heiter 0 320,31 14,5 L
27| 6] heiter 0O 320,03 13,0
1| wolkicht 0 320,28 22,2} 320,203 17,533
g| heiter (8) 320,48 T4 '
28| 7| heiter 0 320,80 17,4
1| heiter o 320,83 99,5 320,050 10,166
0| heiter O 320,25 17,0
20l 7| wolkicht 0 510,77 17,0 : i
11 heiter 0 310,02 25,5 310,400 20,500 [
0| heiter 0] 310,10 10,0 i
30| 7| heiter - S 310,13 17,0
1| heiter NW [ 31014 26,0} 510,083 20,833
g| heiter NW 318,80 10,5
%1| 6| wolkicht S 310,31 172
1| wolkicht | W 310,10 24,7} 310,304 19,633
()} Donnerwetter ’VV 319,42 1.7,0

14
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Monat August 1830
e ¢ Thermumcteri Mittlerer Stand
E E Himmel, Wind, | Barometer, i e ' Acs
@ l : der Luft. Barometers.{ Thermometers.
-q1 0] heiter S 310,23 15,09 .
1| heiter N 318,07 25,0 518,080 10,200
04| heiter N 318,70 10,0
g! 7| heiter S 318,38 10,0
| 1| heiter NW 318,43 27,0% 318,170 21,860
0| heiter NW 318,72 10,0
3| 7| heiter W 310,52 10,0 .
1| heiter NW 310,453 25,0 310,560 10,0353
g| heiter NW 310,75 18,8
gl 7| heiter N O 310,00 17,0 -
1| heiter NO 310,72 26,0} 310076 21,000
9| heiter S O 510,31 20,0
5| 7| heiter 5 W 318,02 16,0
1] heiter W 318,00 28,0 318,733 21,206
()| Donnerwetter W 318,50 10,8
6] 7| Begen W 318,07 15,0 ;
1| wolkicht N ' 518,00 23;0% 318,333 17,833
() Donnerwetter ‘N’ 31 8,24 15,5
7|l 7| Regen W 318,17 12,0,
1! wolkieht 0] 318,17 12,0 . 317,003 12,000
0| wolkicht O 317,55 12,0
8! 7| wolkicht 8] 310,40 11,0
1| Begen N O 315,65 12,3; 515,800 11,700
9| wolkicht N O 315,65 11,8 :
g} 7| iriibe W | 31627 10,7
1| triibe S WV 510,55 18,0% 310,346 14,000
9| triibe SW 316,32 13,3
10| 7| heiter S O 310,04 12,0 .
1| heiter o 315,51 21, s 315,280 10,166
0 heiter O 314,31 15,5
11] 7| Regen SW | 31585 11,5
| 1| heiter S 510,40 19,0} 310,716 14,7606
ol heiter S 317,00 13,8
|12} 8] beiter W | 31007 14,0
: 1| wolkicht | ' 8 W 310,23 2(),6% 319,203 16,800
o| heiter S W 310,51 16,0
13} 7| heiter S 310,27 14,6
1! heiter S0 318,00 24,2} 318,233 18,733
9 hei]t)el' S “% 317,38 12,2
14| 7| triibe i 10,72 14,0 :
1| heiter NW 218;16 49;3} 310,020 16,100
9| heiter NW 318,20 15,0 :
15| 7| heiter S | 317,34 15,0
1| heiter S W 317,14 94,5 317,203 10,333
o| Regen W U siris 18,5,
16 7{ Donnerwetter S 317,26' 14,2
1| Regen S Q 317,19 14,4 517,190 14,033
gl Regen W | 31742 13,5
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Monat August 1830

| Mittlerer Stand
) = f—j‘ - : Thermometer
2 é Himmel. Wind. | Barometer. derliuf‘t. e T
i B arometers. | Thermometerss
17] 7] Regen N W 517,07 11,4 [
1| Regen N W 317,27 14/0 317,453 11,866
g| Regen W 318,02 10,2
18 8 tl’ii})e ‘&T 517154 1510
11 -wolkicht | N W 317,23 14,0% 317,013 11,000
0| BRegen N W 318,07 8,7)
19| 7| Regen W 317,54k 82
“| 1| wolkicht W 317,24 11,¢ 317,215 0,033
9| Regen W 317,00
b 20| 7| triitbe W 310,17 ()4
1| trithe W 310,04 12,5 316,103 10,200
0| heiter W 310,10 8,7
21| 0| triibe W 310,00 01 l
1| triibe W 310,85 13,0 317,130 10,700
9| triibe w 317,87 10,5 5 iy
Q_Q‘ ’Z! triibe = =W 317,00 10,2 i
1} triibe W 317,00 12,5 318,200 10,000 "‘
9| triibe W 318,68 10,0 : ‘ i
93! 7| trithbe S W 318,70 D, | g |
1| wolkicht § S'W 518,05 ’Lr.,() 518,030 13,100 g
0| wolkicht S W 310,0% 12, 5 1
94111} wolkicht S 318,41 17,5 L
2 11 wolkicht W -318,30 18;8% 318,450 16,433 ‘ \
! 0| wolkicht W 318,64 13.0
951 8| tritbe S 318,54 11,52 i o
if wolkicht { § W | 318,07 20,4 518,170 18,033 1
9| wolkicht 5 317,00 15,6 {4
926|-8| wolkicht S W 317,80 15,8 i
1| wolkicht W 518,00 16,0% 518,104 15,066 g
g! wolkicht W 318,37 |° 150 4]
97t 7| triibe S 318,00 11,8 ;‘
1{ avolkicht N O 317,45 18,5 317,316 14,900 i
O Donnerwetter V\«T | 51();’41 1414 ]
28| 7| Nebel W 316,07 12,5 :
1} triibe W 517,31 16,0 317,440 14,133
1 9 Donnerwetter W 518,27 15,9
20| 7| Regen ) 319,20 12,0
2t triihe S 310,37 15,0$ 310,430 13,000 ;
9| wolkicht S 310,78 12,0 1
30| 7| wolkicht W 320,00 12,0 ~ L]
1! wolkicht N 320,03 10,5 510,013, 14,633 !
o| wolkicht N 319,02 13,4 %
31! 7| wolkicht (6} 310,37 12,2 :
1| wolkicht | N 'W 310,30 10,3 310,720 14,033
9| triibe W 320,47 12,4 ;

14 *
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Monat September 183o0.

e Y e RoReE Mittlerer Stand
:’D i Hi 1 Wind Barometer in "
= immel, ind, . s, des des !
) = Barometers, |Thermometers. {
1} 7| heiter S 321,01 10,0 |
1| heiter N O 321,27 18,0 321,510 13,106 |
9| heiter O 321,07 11,5 :
2! 8| heiter S 320,82 g9k :
1| heiter O 320,50 19,0} 320,080 14,735
9 heiter O 518192 12,0 5 !
1| triibe W 310,07 20,0 317,103 16,033 (
0| triibe W 310,00 10,6 ‘ :
4| 7| Regen s W 316,41 0,0 !‘
1| Regen sSW 310,41 12,0} 310,446 10,700 ‘!
0| Regen g W 310,52 11,1 ’ ‘
5 7| wolkicht W 310,00 100
1| wolkicht W 310,00 1% 317,173 11,035
0| wolkicht W 317,02 8,7
0| 7| wolkicht W 31717 7,0
1| triibe S W | 316,80 13,2 317,130 0,733 i
9| triibe W 317,30 0,0 ,
7| 7| triihe W 310,20 7,0
1| Regen W 316,49 16,7} 310,456 | 11,633
0| triibe W 316,50 11,2 |
8! 7, triibe W 310,00 9,5
1| wolkicht W 310,37 18,0 310,010 12,800
= 0| triibe W 316,40 | 10,3 y
Q! 7| triihe NW 310,70 0,7 -
1| wolkicht NW 310,70 10,8 310,870 12,100
10| wolkicht NW 317,07 9,8
10| 7| heiter NW 317,04 7,5 ]
1| wolkicht N 310,72 17,0} 310,830 11,060
10| triibe w 510,73 8,5
11| 7| wolkicht W | 31549 7
1| Regen W 514,55 13,4 514,870 0,306
10| Regen W 314,50 8,0
12| 7| Regen W 313,02 3 .
1| Regen W 513,30 0,0 313,500 8/100
10 triibe ‘/V 515/37 8;0
13| 7| wolkicht NW 313,30 T3
1| wolkicht | W 313,85 13,0 314,010 0,733
10| triibe NW | 31470 0,0
14| 7| wolkicht W 315,47 0,0
1| heiter w 514,42 15,0} 314,703 0,766
10| wolkicht W 314,42 3:3
15| 7| Regen W 314,20 0,0
1| wolkicht W 314,00 15,9§ 315,023 10,033
9| triibe NW 315,70 0,0
10] 7| Nebel W 318,02 0,0
1| triibe b 317,73 14,1% 317,000 10,500
10| triibe W 317,42 11,4
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Monat September 18 3.0
| .
.[d Thermometeert“erer Stand
¥ :ﬁ [.-g Himmel. Wind, |Barometer, |  in
= }L% : der Louft, des des
l Barometersy | Thermometers,
17| 7| heiter tS W 317,17 0,0 :
1| wolkicht w 310,73 14,2 310,700 10,500
10| triibe W 310,49 8,3
| 18] 7| heiter W 515,05 11,2}
‘ 1} heiter W 310,70 18,0} 316,010 13433
: 10| Regen W 317,20 111 . : » i
19| 7| Regen W 310,20 8,3 ' ' il
1| Regen W 310,20 10,0, 310,100 -| 0,206 \
g/ Regen W 310,22 0,5 : o
\ 20| 7| triibe W 317,74 0.5 ' i
1| wolkicht W 317,03 : 14,92 314,200 11,000 il
9| wolkicht W 317,25 11,3 1
21i 7| heiter W 316,42 11,0 ? ;‘;
1} wolkicht NWwW 313527 ¢ 182 313,003 13,635 . il
10| triibe W | 511,72 11,7 !
29| 7| triibe W 311,57 10,0 j : !
1| Regen | W 512,45 :12,1% 312,510 8,800 5
10! Regen w 313,53 b3 : s
23| 7| Begen W 510,37 4,0 - I8
1| heiter A% 310,05 15,3} 510,770 10,533 8
10| triibe W 317,30 13,7 (
o4l 7| triibe NW 318,10 9,0( : |
1} Regen w 317,88 | 11,3 317,053 0,133 1
0| Regen W 510,02 ’Z,l( 8
25| 7| Regen W 317,30 01 I
1| wolkicht w 317,53 9,5} 317,450 7,633 -’,
10| triibe W 317,43 7,3 P
26| 7| tritbe W 317,00 0,0 |
1] wolkicht W 320037 11,0 310,710 8,360 |
9| triibe w 321,00 811 1
27! 7l triibe N 321,03 01 2 I
| 1| triibe NW 322,31 15,0 321,080 10,833 ‘
10| triibe w 321,75 11,3 i
28! 71 Nebel W 321,72 0,4 == ' 1
1| triibe W 321,87 13,0 321,313 | __ 0,100 iy
10| triibe W 320,45 7,0 e : ‘
20| 7| Nebel w 318,57 57 Pl /
1| wolkicht W 318,30 13,8 318,370 | 8,706 !
10| triibe NW 318,20 6,8 : ‘ \
30| ‘1| triibe w 517,37 0,2 = B
7| Regen w 317,50 11,9} 317,470 8,133
10| triibe NW 317,00 81
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Allgemeine I:Iebersicht ‘uwnd Resultate aus dem
.Tagebuche.

Barometerstand. Thermometerstand.

October 1824

Hochster = 323421 (10. Ab.) Héchster = -+ 10°,2 (3. Mit.)

Mittlerer = 318,214. Mittlerer = < 7,22.
Niedrigster = 300,41 (8. Morg.) Niedrigster = — 3,7 (22. Morg.}
Variation = 12,8. . Variation = 22,0.

Hbchstes Medium = 321,043 (11.) Hbchstes Medium = 13,300 (3.)
Niedrigstes Medium = 300,530 (8.) Niedrigstes Medium = 3,133 (10.)
Unterschied =— 12,407. Unterschied = 10,167.

‘November 1820.

Hochster = 321474 (20. Ab.) Héchster = + 14%8 (4. Mit)

Mittlerer = 3%18,150. Mittlerer = -4 2,310.
Niedrigster = 313,33 (24. Morg) Niedrigster — — 8,8 (21. Morg)
Variation = 8,41. Variation = 23,0,

Hochstes Medium = 321,620 (21.) Hochstes Medium = - 11,333 (4.)
Niedrigstes Med. = 513,403 (24.) Niedrigstes Med. = -— 6,200 (21.)
Untgrschied = 8,157 : Unterschied = 17,533.

December 1820

Hochster = 325,87 (13. Morg.) Héchster = < 0°%5 (1. Mit)

Mittlerer — 315,080. Mittlerer — — 4,600.
Nledmgster = 515,98 (23. Mit.)  Niedrigster = — 13,5 (28. Morg)
Varidtion = 0,30. s - Variation = 14,0

Hochstes Medlum.—.523,5766 (13) Hochstes Medium = == 0,2 1)

|
|
;
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Barometerstand. Thermometerstand.

Niedrigstes Med. = 314,1533 (23.) Niedrigstes Med. =— 12,335 (27
Unterschied = 0,2233. Unterschied == 12,533.

Januar 18:30.

Hochsler = 522,’“91 (1. Ab) Hochster = 4 0%4 (7. 8. Mit.)
Mittlerer = 317,808. Mittlerer = — 7,285,
Niedmgster = 510,00 (11 Ab) Niedrigster = ‘— 17,5 (31. Ab,)
Variation = 12. Variation = 17,0. :

Hochstes Medium = 322,8000 (1.) Hochstes Medium = — 0,0000 (8.)
NiedrigstesMedium=3511,2500 (11 )} Niedrigstes Med. = — 16,000 (31.)
Unterschied = 11,550. Unterschied = 15,

Feioruar 1830.

Hochster = 322/,03 (25. Mit.) Hochster = - 10,8 (28. Mit.)

Mittlerer = 317,670. Mittlerer = — 0,1378.
Niedrigster = 312,00 €6. Mit.,) Niedrigster = == 20,5 (2. Morg.)
Variation = 10,03. *  Variation = 31,3.

Hichstes Medium = 321,883 (25.) AHochstesMedium = 4 8,266 (28.)
Niedrigstes Medium = 312,540 (6.) Niedrigstes Med. = == 106,500 (2.)
Unterschied = (),3433. Unterschied = 24,7060.

Marz 1830.

Hochster = 523402 (27 Mity Hochster =' < 18%6 (51. Mit.)

Mittlerer = 320,020 5+ Mittlerer = -+ 4,431,
Niedrigster =- 516 4% (16. Mit) Niedrigster = — 2,60 (5~ Morg.)
Variation == 7,10. : _  Variation = -20,0.

Hochstes Medium = 325,275 (27.) Hochstes Medium = + 12,233 (31 )
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SBarometerstamd. |

- Niedrigstes ‘Med:~

=317, 556 (11
Unterschied - == 5,916 i

April

Hochster = 5207/,40 (28 Mlt)
Mittlerer = 317, 6995
Niedrigster _; 313,55, (19 Mxt)
Variation = 0,01. ;

Hochstes Medium = 320 1;20 (27)

Niedrigstes Me& = 314, 545 (19.)
Unterschled = 5,876 :

Mai
Hochster = 321,72 (31. Ab.)
Mittlerer = 318,140. -
Niedrigster = 311,80 €9. Mlt)
Variation = 0,62. ,
Hochsles Medium = 320,323 (51 )

Niedrigstes Medlum ==312,710 (9.)
Unterschied =-7,013:

rrrrr Juni
Hochster = 322,13 (1. Morg.).
Mittlerer = 317,635.
Niedrigster, =: 313,48 (22. Mlt)
Variation = 8,058 4 — +o-
Hochstes: Medivm =321, 5’20 (1)
Niedrigstes Mediym = 315,463 (22.)
Unterschied: = 8,107.

Thermometerstand.

Niedrigstes Medium = —0,333 4)
Unterschied = -12,500.

Hochster — = 1598 (2. Mit.)
Mittlerer = = 8, 021.
Niedrigster = + 1.2 (( Morg)
Variation = 14,6.

Hochstes Medium = i&? 0633 (18.)
Niedrigstes Medium = 3,500 (51

Unterschied = 9,0667

138530

Hochster = - 24°%5 (24. Mit.)
Mittlerer = -+ 12,001. =
Niedrigster = 4 4,5 (11. Morg.)
Variation = 20,0

Hochstes Medium = 18,760 (24.)
Niedrigstes Medium = 0,666 (10.)
Unterschied = 12.1.

1830

Hochster = + 25%2 (27. Mit.)
Mittlerer = -+ 14,178.
Niedrigster ;= <+ 7,2 (16, Morg.)
Variation = 18,0.

Héchstes Medium = 19,433 (20.)
Niedrigstes Medium = 7,0 (11.)
Unterschied = 12,433.
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Barometerstand. Thermometerstand.

Juli 18 30.

Ho chster = 320”’,99 (13. Ab.) Hochster = -+ 2600 (30. Mit.)
Mittlerer = 310,042. Mittlerer = 4 17,022.

Niedrigster = 313,75 (9. Mit.) Niedrigster = - 0,6 (9. Morg.)

Variation 7,24. Variation = 10,4.

Hochstes Medium = 320,05 (15.) Hochstes Med. = -+ 20,833 (30.)
Niedrigstes Medinm = 314,01 (0.) NiedrigstesMed. = + 11,333 (‘5. 9.)
Unterschied = 6,04. Unterschied = 0,50.

August 1830.

Héchster = 320,47 (51. Ab.) Hochster = - 2890 (5. Mit.)

Mittlerer — 318,102. Mittlerer = + 10,077.
Niedrigster = 314,31 (10. Ab.)  Niedrigster = + 8,2 (10, Morg.)
Variation = 0,10. Variation = 10,8. ’

Hochstes Medium = 310,013 (30.) Hbchstes Medium = + 21,866 (2.)
Niedrigstes Medium =315,186 (10.) Niedrigstes Medium = + 0,033 (19)
Unterschied = 4,727. Unterschied = 12,233.

September 1831,

Hichster = 322,31 (27. Mit.)  Héchster = + 20%0 (3. Mit)

Mittlerer = 317,203. Mittlerer <+ 10,052.
Niedrigster = 311,57. (22. Morg.) Niedrigster = -+ 5,7 (209. Morg.)
Variation = 10,74. Variation = 14,3.

Hochstes Medium = 321,080 (27.) Hochstes Medium = 4+ 16,033 (3.)
Niedrigstes Med. = 312,516 (22.) Niedrigstes Medium = 7,033 (25.)
Unterschied = 0,403. Unterschied = 0,30,

. 15
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Barometerstand, Thermometerstand.

October 1820 bis September 1830. L 3

Hbchster= 323,87 (13.Dec.Morg.) \Hochster =" + 2()0;0.

Mittlerer = 316,9087. Mittlerer = <+ 0,7831.
Niedrigster =300,41 (8.0ct. Morg.) Niedrigster = — 20,5

Variation = 14,46. ; Variation = 40.,5.

Héchstes Med.=323,685 (13, Dec.) Hbochstes Med.= + 21,866 (2.Aug.)
NiedrigstesMed.=300,5306 (8. Oct.) NiedrigstesMed. =—10,500(2.Feb.)

Unterschied :_7‘14,04'2. Unterschied = 38,300.

¥
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